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PESTE 150 METRI CUBI MATERIAL LEMNOS CONFISCAT DE POLIȚIȘTI 

ÎN CADRUL UNEI AMPLE ACȚIUNI DE COMBATERE A DELICTELOR 

SILVICE  
 

 

În ultimele două zile polițiștii au intensificat activitățile de prevenire și combatere a delictelor 

silvice în cadrul acțiunii ,,Scutul Pădurii”. Au fost efectuate controale în trafic, în fonduri forestiere 

dar și verificări la unități economice cu profil debitare și prelucrare material lemnos.    
 

 Pentru păstrarea integrității fondului forestier național, prevenirea tăierilor ilegale de arbori 

din păduri, descoperirea și incriminarea faptelor ilegale asociate din circulația, depozitarea, 

prelucrarea primară și comercializarea materialului lemnos la nivel județean, precum și protejarea 

bugetului de stat prin prevenirea și descoperirea faptelor de evaziune fiscală,  Biroul de Combatere 

a Delictelor Silvice din cadrul I.P.J. Suceava, organizează săptămânal acțiuni în sistem integrat 

împreună cu reprezentanții Gărzii Forestiere Suceava și Direcției Silvice Suceava, activități de control 

la societățile comerciale de profil silvic de pe raza județului Suceava precum și pe linia verificării 

circulației materialelor lemnoase pe drumurile publice și forestiere, acțiuni în cadrul cărora sunt 

cooptate și efectivele de ordine publică din teritoriu. 

 
 

În urma activităților desfășurate în ultimele două zile de către polițiștii Biroului de 

Combatere a Delictelor Silvice din cadrul I.P.J. Suceava și de către polițiștii din cadrul 

subunităților de poliție au fost confiscați peste 150 metri cubi material lemnos în valoare de cca. 

40.000 lei și au fost aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 45.000 lei.  

 

           Astfel, la data de 02.11.2021, în baza datelor şi informaţiilor deţinute în cadrul Planului de 

Acţiune “Scutul Pădurii”, lucrători din cadrul I.P.J. Suceava - Serviciul de Ordine Publică – Biroul 

Combaterea Delictelor Silvice au efectuat activități de control pe raza jud. Suceava, iar la ora 05.15, in 

loc. Gura Humorului, jud. Suceava, a fost identificată în trafic o autoutilitară și o semiremorcă care 

transportau material lemnos, respectiv cherestea răsinoase. Conducătorul auto din loc. Mălini, jud. 

Suceava a declarat faptul că nu deține documente de provenientă pentru materialul lemnos. În 

continuare, s-a procedat la interogarea aplicației informatice pe linie de silvicultură SUMAL 

CONTROL, ocazie cu care s-a constatat faptul că pentru autoutilitară, nu a fost generat niciun aviz de 

însotire a materialului lemnos valabil, motiv pentru care autoutilitara a fost condusă la sediul Cantonul 

Silvic Izvor din cadrul Ocolului Silvic Gura-Humorului unde specialistii silvici au procedat la 

inventarierea materialului lemnos rezultând un volum total de 5,98 mc cherestea răsinoase. 

            În cauză, s-a dispus sanctionarea contraventională a șoferului din loc. Mălini, jud. Suceava, cu 

amendă in valoare de 4.000 lei, conform art. 19, alin. (2), lit. a) din Legea 171/2010, iar ca măsură 

complementară s-a dispus confiscarea fizică a cantitătii de 5,98 mc cherestea răsinoase care a fost 

predată în custodie Ocolului Silvic Gura-Humorului. 

        Ulterior, la ora 07.20, in loc. Mălini, jud. Suceava, a fost identificată in trafic o altă autoutilitară 

care transporta material lemnos, respectiv cherestea răsinoase. Conducătorul auto din loc. Slatina, jud. 

Suceava a declarat faptul că nu deține documente de provenientă pentru materialul lemnos. In 

continuare, s-a procedat la interogarea aplicației informatice pe linie de silvicultură SUMAL 

CONTROL, ocazie cu care s-a constatat faptul că pentru autoutilitara nu a fost generat niciun aviz de 

însotire a materialului lemnos valabil in data de 02.11.2021, motiv pentru care autoutilitara a fost 
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